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TLAČOVÁ SPRÁVA –    27.ročník regionálnej súťaže literárnych talentov v oblasti poézie a 
      prózy – ZEMPLÍNSKE PERO 2025

Usporiadateľ:                    Krajská hvezdáreň a Zemplínske kultúrne centrum

Riaditeľka KHaZKC:       Mgr. Alena Navrátilová 

Názov podujatia:               Slávnostné vyhodnotenie a rozborový seminár súťaže Zemplínske pero  
2025

Termín podujatia:             1. DECEMBER 2025 – galéria Zemplínskeho kultúrneho centra

Informácie k podujatiu:    Barbora Virčíková  +421 949 304 124

                                             barbora.vircikova@khazkc.sk, www.khazkc.sk 

Zemplínske pero 2025 – 27. ročník literárnej súťaže pre začínajúcich autorov

Krajská hvezdáreň a Zemplínske kultúrne centrum v Michalovciach – kultúrne zariadenie 
Košického  samosprávneho  kraja  –  vyhlásilo  27.  ročník  regionálnej  literárnej  súťaže 
ZEMPLÍNSKE PERO, určenej pre začínajúcich autorov poézie a prózy z celého regiónu 
Zemplína.

Slávnostné vyhodnotenie súťaže sa uskutoční 01.  decembra 2025 o 9.30 hod. v galérii 
Zemplínskeho  kultúrneho  centra  v  Michalovciach.  Súčasťou  programu  bude  aj  ukážka 
vybraných  prác,  ktoré  odprezentuje  jeden  z  porotcov  pri  vyhlasovaní  prvých  priečok 
ocenených súťažiacich. 

Po celkovom vyhodnotení a vyhlásení výsledkov bude nasledovať rozborový seminár, počas 
ktorého porotcovia poskytnú tvorcom odbornú spätnú väzbu, podelia sa o svoje postrehy a 
vytvoria priestor pre otázky či otvorenú diskusiu. 

V rámci  súťaže boli  pre  prihlásených autorov pripravené aj  dva tvorivé workshopy pod 
vedením  skúsených  lektoriek  –  uznávanou  pedagogičkou,  divadelníčkou,  recitátorkou, 
scenáristkou a režisérkou Jelou Timkovou a zakladateľkou literárno dramatického odboru na 
ZUŠ v Humennom, lektorkou, pedagogičkou umeleckého prednesu Evou Jacevičovou, ktoré 
sa  uskutočnili  v  priebehu novembra  2025.  Cieľom týchto  vzdelávacích  aktivít  bol  rozvoj 
literárnych zručnosti súťažiacich a schopnosť tvorivého vyjadrovania. 

Poslaním súťaže je podporovať pôvodnú literárnu tvorbu v regióne Zemplína, objavovať 
nové talenty, rozvíjať ich tvorivé schopnosti a vytvárať priestor na prezentáciu a konfrontáciu 
literárnych prác.  Súťaž  ponúka príležitosť  na  zviditeľnenie  literárnych talentov a  zároveň 
slúži ako inšpirácia pre ďalšiu tvorbu.  
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Od svojho vzniku v roku 1999, sa do súťaže Zemplínske pero zapojilo viac ako 1400 autorov 
a viac ako 2800 literárnych prác, čo svedčí o jej dlhoročnej tradícii a stabilnom postavení v 
regióne Zemplína. 

„Zemplínske pero je výbornou príležitosťou pre začínajúcich autorov ukázať svoju tvorbu a 
získať spätnú väzbu od odborníkov. Súťaž podporuje kreativitu, rozvoj literárnych zručností a 
zároveň  motivuje  mladých  spisovateľov  k  ďalšej  tvorbe  a  experimentovaniu  s  vlastným 
štýlom.“ povedala  Alena  Navrátilová,  riaditeľka  Krajskej  hvezdárne  a  Zemplínskeho 
kultúrneho centra.

Podujatie z verejných zdrojov podporil Fond na podporu umenia.

V Michalovciach 25.11.2025


